

Круговорот добра

Жизненный цикл. Вещь сложная, но интересная. Сколько же синонимов можно подобрать к слову «жизнь»? Механизм, круговорот, двигатель... Если убрать малую часть, работа забарахлит, а может и прекратится вовсе. Но Всевышний, конечно, нашёл выход и из этой ситуации.

Ещё с древних времён люди доверяли свою жизнь загадочным лекарям, – никто не знал тайн их методов, но при случае каждому была необходима именно их помощь. И ни торговцы, и ни воины, ни царская дружина, ни даже волхвы не могли так мастерски залатать людской недуг. Отдавая частицу своей души под гнётом бросающего вызов времени, они восстанавливали тот самый механизм, запускали двигатель, ускоряли круговорот. Насколько ответственным предстояло быть такому человеку! Как непросто заглушить свой «механизм» для того, чтобы дать размах чужому!

И если вспомнить те беды, которые накрывали человечество ржавым и тяжёлым куполом, не пересчитать, сколько ресурсов было передано из рук в руки, из души в душу, из сердца к сердцу. К слову сказать, мои выводы неслучайны. И вот почему.

Двигатель семьи Беловых, то есть моей, мог бы давно заглохнуть, если бы не руки и светлые головы мастеров в белых халатах. Такую историю не вспоминают за семейным ужином, её не рассказывают детям на ночь, нет. Она живет с каждым из нас, и не забывать о ней мне даёт одно обещание.

Далеко не каждый из нас может представить счастливую женщину со страшным диагнозом – бесплодие. Оксюморон такого рода в принципе невозможен. Это положение дел явно приглушает жизненный двигатель; мало того, судьба такой женщины приобретает статус обособленной, отвергнутой, обреченной. Брошенный механизм разрушается, изнашивается, ржавеет. Он не может привести в движение другой, и от этого сам гибнет. Страшнее всего то, что истощается как внутренняя сторона, так и внешняя. Женщина слабеет физически, глаза цвета молодости приобретают оттенок старой ржавчины, а душевное и психологическое состояние входят в колею безысходности и вряд ли когда-то смогут оттуда полностью освободиться.

Этим жила и наша история. Механизм пытались отремонтировать, подбирали различные ключики и в то же время вселяли уверенность и веру в то, что все получится. Чудо, конечно, произошло: сердце женщины стало биться увереннее, и после первого ультразвукового исследования жизненный двигатель обрёл долгожданные крылья. Женщина благодарила врачей и Бога, ведь они помогли малышу выбрать именно её.

Вы, наверное, догадываетесь, что подобные истории чаще всего имеют туманное продолжение. Да, беда пришла не одна. Механизм уже новой жизни дал генетический сбой, что повлекло за собой страшный диагноз. Мальчику пророчили инвалидное кресло. Но мастера в белых халатах приказали бороться и вселяли веру в невозможное. Они собирали консилиумы, читали исследования и просто по-человечески переживали за малыша. Бились за его жизненный двигатель. И завели! Подкрутили несколько тайных механизмов, дали толчок и вместе с мамой помогли мальчику встать на ноги. Общими усилиями специалистов из различных областей они делились силой духа и мудростью, замедляя движение собственных двигателей.

Признаюсь, этот мальчик – я, а женщина – моя мама. Не волнуйтесь, наши двигатели сейчас в полном порядке. Я уже учусь в 11 классе и считаю своим долгом поделиться тем, что когда-то получил сам. И мне совсем не жалко ни времени, ни сил, лишь бы все-все механизмы, большое и маленькие, только появившиеся или опытные исправно работали.

И знаете, если каждый из нас будет аккуратно входить в колею и осторожно подталкивать механизм другого, жить станет гораздо приятнее. Я не призываю каждого становиться врачом. Я призываю каждого оставаться человеком.